

夜战上海滩 建业不给力

一分钟从内德巴令人瞩目的射门到韩锋的世界级扑救,本场比赛的基调似乎已定——申花主攻,建主守防。这也是建业客场的惯用战术,贾秀全不得不忌惮对方的攻击力,尽量压缩登巴巴、莫雷诺、卡希尔的活动空间。然而最终,建业在上海滩防没防住,反击也无果,0:1的比分看似小负,实则是建业的一场狼狈之战。

申花攻击群犀利无比

曾在航体落败的申花挟两连胜勇开场便展开狂攻,二次转会引进的登巴巴在中超更成了一种现象,然而登巴巴在第13分钟进球概率在99%的球踢向了天空,令在场的数万名申花球迷惊悚。1分钟后,卡希尔的头槌攻门被建业门将韩锋神奇扑出。之后申花攻击群依然令建业禁区风声鹤唳,上半时后半段,卡希尔的头球攻

门击中立柱,吕征距球门近在咫尺补射偏出。在申花的狂攻之下,建业仅在第38分钟时由尹鸿博射出一脚有质量的攻门。

“对手是一支很强的球队,他们组织得相当好。”申花主帅吉洛赛后总结的头一句话相当出人意料。“如果上半时我们能打开僵局,之后我们的进攻空间会变得更大。”吉洛接下来的点评很客观。申花攻击群如果把握好机会的话,建业前45分钟绝无可能全身而退。

建业后防线不稳不固

申花主攻、建业主守的态势在下半时开场后未有任何改变,而且建业好运也不再。第49分钟,申花通过战术角球机会由卡希尔轻松破门得分,在丢球前的一瞬间,建后防线的球员集体犯愣,难怪失球后的韩锋大声咆哮。尽管建业最终落败,但本

场比赛的最佳球员无疑是失球后仍数次高接低挡的韩锋。“在上海滩输给申花这样的豪门球队很正常,球员在闷热的气候条件下已经很尽力了,值得表扬。”在场面如此狼狈的情况下仅一球小负,建业主帅贾秀全对结果似乎没有不满。“关键时刻球员的个人能力和专注度出现了一些问题。”贾秀全对失球轻描淡写。

其实本场比赛建业并非输在一个偶然的失球,纵观比赛过程,可以说是全面溃败。尽管落后之后换上萨哈拉、李智超以及伤愈复出的肖智力求加强攻势,但攻守

场面的倒转并不能说明实质问题,更接近进球的依然是申花一方。

今后9轮走向何方

已是5轮不胜的建业正挥霍着之前对保级军团建立起来的优势。接下来在短暂的间歇期之后将在航体迎战领头羊上海上港,再之后客场对阵现已打疯了贵州人和,回主场战意欲争冠的山东鲁能,搞不好6轮乃至7、8轮不胜绝非危言耸听。“换一种活法”听起来很美丽,然而现实依然残酷。

近几轮贾秀全锻炼新人的做法无可厚非,这对球队的发展益处多多,但通过几场比赛的观察,龙成、雷永驰等新人还难担大任,如能在稳定战绩的基础上达到锻炼新人的目的,才称得上两全其美。

联赛还有9轮,建业距降级圈还有9分的优势,如何处理这9分优势,真正做到“换一种活法”,是摆在贾秀全面前的课题。好在老贾手中还有中超目前炙手可热的伊沃,尽管他昨晚赛后表示伊沃有点伤,但接下来两周的间歇期正好可以让伊沃得到充分休息。昨晚的比赛每当伊沃拿球,身边的不少申花球迷都会面露紧张神色,甚至有人不停念叨伊沃的名字,看来伊沃现在在中超各个赛场已名声赫赫。的确,没有伊沃的建业根本没资格谈“换一种活法”。

接下来的9轮比赛,建业路走向何方是中原球迷最为关注的,但愿建业本赛季最终活得“潇潇洒洒”。

本报上海专电
记者 王文捷



争冠保级大乱斗

——中超联赛第21轮综述

中超帅位不好坐

本报讯(记者 刘超峰)进入2015赛季,中超的惨烈程度愈演愈烈,且不说绿茵场上的惨烈,在中超主帅的位置上也是竞争激烈。这个曾经是人人爱戴的“风光”位置,如今也成为人人可畏的“烫手山芋”。随着近日广州富力主帅孔特拉的下课,迄今已有八名中超主教练先后“躺枪”,无论是大名鼎鼎的特鲁西埃、孔特拉、卡纳瓦罗,还是国产主帅高洪波等,充分证明中超主帅的饭碗还真不好端。

从今年4月13日,开局遭遇五连败的上海申鑫宣布郭光琪下课,并成了2015中超第一位下课的主教练。之后中超主帅的下课潮就没有停止过,当然大多数成绩不佳是导致下课的主要原因,但也有卡纳瓦罗这样因俱乐部的发展而壮志未酬的“失意人”。

当然更多主教练下课,还是和球队降级压力有关。贵州人和在这个赛季里已经是二度更换主帅了,从朱炯到李春满再到宫磊,贵州人和用一个多赛季的时间,在选帅上画了一个圈。长春亚泰用执行教练马里奥托替换掉高敬刚,这样的内部“换防”,也就是换换运气而已。当然,中超保级球队还是信赖经验之谈——保级还须自己人。杭州绿城用去年的保级功臣杨毅替换掉特鲁西埃,以及广州富力用黎兵取代孔特拉都是这个原因。

即便是目前排名前四的争冠军团,他们的帅位也不是稳如泰山。其中山东鲁能主帅卡卡,去年就是靠着足协杯冠军这个救命稻草勉强留任,今年亚冠主场惨败,联赛刚起步就输在起跑线上。与俱乐部内部、球迷、记者矛盾重重,一度是濒临下课,但随着成绩的回升,一度岌岌可危的卡卡已经度过危险期。夺冠欲望十分强大的北京国安,一旦失去了夺冠的希望,主帅曼萨诺也可能走人。因此在今天的中超联赛中,没有谁的帅位是安全的,就连领头羊最大的斯科拉里也不例外。

联赛还剩下1/3的赛程,一般情况下,球队不会在关键时刻换帅。但一些主帅仍危险地坐在“火山口”上,其中原国家队主帅阿里汉就是典型。前段时间,津门虎日子一直不好过,本轮主场输给山东鲁能又遭遇三连败,拉响降级的警报。如果阿里汉不能及时制止球队成绩下滑,他很可能会成为俱乐部卸卸责任的牺牲品。贵州人和成绩迅速上扬,让辽宁宏运倍感压力,国产教练陈洋不能大意了。相比之下,两支升班马球队主教练亚森和王宝山以及带队成绩十分稳定的河南建业主帅贾秀全,联赛之初的低目标让这些目前排名在中游的主帅们过得滋润且逍遥。

一场比赛的胜负,将积分榜搅了个天翻地覆——贵州人和力克北京国安后,F4的争冠被演绎得愈发激烈,保级大势更加扑朔迷离。这就是现在的中超,仍如一部好莱坞大片的中超。

宫磊重回贵州后,人和的表现与取得的积分都是冠军级的,尤其本轮击溃京城御林军达到极致。这样的球队几轮前已被认为预订了半张降级门票,中超的风云变幻无法预测。国安距榜首已有5分差距,今年的“永远争第一”此刻有些渐行渐远之感,下一步似乎应该把目标定在保住亚冠参赛资格。

埃里克森的上港做客山城依然展示出强大的攻击力,吉安的到来一定程度上释放了武磊的压力,后者的两射一传直接摧毁了重庆力帆的防线,孔卡和吉安的精彩进球也展示了身价,赛季初纸面阵容可争冠的上港21轮后继续坐在头把交椅,参加世游赛人数最多的一次。其中“人气王”宁泽涛在出发前也更新了个人微博,表示“要为祖国荣誉而战,为军旗而战!”

持续客场之旅的广州恒大持续取得3分,尽管头号射手郜林开始“服刑”,但高拉特的复出以及“单车少年”罗比尼奥的到来,令恒大不失锐气,加上状态火热得发烫的郑龙又进球了,恒大在争冠集团中依然保有一席之地。换帅后的杭州绿城始终没有体现出“如换刀”的效果,在保级的泥潭中愈陷愈深。

倒是山东鲁能的主帅卡卡在未被处罚,球队却能高歌猛进,“野兽”阿洛伊西奥的梅开二度不仅帮助球队重创天津泰达,也让自己稳固在射手榜首位。以目前的状态,鲁能今年夺冠的概率应该有33.33%。传统强队泰达已是9轮不胜,是时候要展现底蕴了,否则降级的命运无法躲避。

辽宁宏运的场外新闻本轮转移到了场内,2:3主场不敌江苏舜天后,积分榜上已经掉入了保级圈,孙世林的黑脚踢向吴曦被视为绿茵场上“流氓”,绝对红牌的动作却只得到一张黄牌,之后不

仅毫无歉意,还一脸江湖老大的嘴脸,让人嗤之以鼻!中超各队的身价慢慢向世界级靠拢,而中超的管理者是否也应向世界级靠拢?若非如此,盛世中超是会出乱子的。

落后保级区3场球差距的上海申鑫似乎并未有提早到甲报道的打算,在长春收获宝贵的客场1分。而亚泰方面主场虽未拿下副班长,主帅依然表示“可以接受”,这应该是从保级的战略角度出发吧。

石家庄永昌最后时刻绝杀广州富力,不知不觉中已是13轮保持不败了,这个成绩单对于一支升班马球队来说实属不易。黎兵上位后富力依旧不见起色,尽管坚称自己“不是保级球队”,但仅领先宏运2分的事实不能不让富力去考虑生存问题了。

北京人宫磊拖住了国安争冠的腿,又使得半数球队深陷保级的泥潭,现在的中超积分榜,乱成了一锅粥。

本报上海专电 记者 王文捷

全国场地自行车赛 河南车手收获颇丰

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省自行车现代五项运动管理中心获悉,在日前于北京结束的全国场地自行车锦标赛上,我省车手发挥稳定,共夺得1枚金牌,1枚银牌和5枚铜牌,收获颇丰。

据了解,本次比赛共有来自全国17个省、市代表队的224名运动员参赛,比赛为期4天。我省自行车队共派出了杨懿铭、王丰年等8名男队员和王红、魏苗等9名女队员参赛,经过激烈角逐,最终,在短距离组别中,我省的王圣威获得了男子1公里个人计时赛的冠军,另一位选手李明君获得季军;在中长组别中,我省车手夺得女子团体追逐赛的亚军,男子团体追逐赛的季军;王丰年夺得了男子全能的第三名;杨懿铭获得男子积分赛的铜牌;王红则获得了女子积分赛的季军。除此之外,我省车手还获得了还获得了1个第四名,3个第五名和1个第六名。

全国啦啦操总决赛 郑州71中摘两冠

本报讯(记者 刘超峰)日前,2014-2015年全国啦啦操联赛总决赛暨2015年第三届中国(南京)啦啦操公开赛在南京工业大学落下帷幕,郑州市第71中学sunflowers啦啦操队参加本次比赛,最终力夺两项冠军。在总决赛的中学甲组集体技巧项目中,71中啦啦操队与广西大学、郑州14中学进行技巧PK,作为全国唯一一支纯初中技巧队得到了全国啦啦操委员会领导们的高度赞扬。郑州71中荣获冠军的同时,还被评选为中国明星技巧啦啦操队。

本次全国啦啦操联赛总决赛暨“中国啦啦之星”争霸赛总决赛由国家体育总局体操运动管理中心、中国大学生体育协会、中国中学生体育协会主办,南京工业大学、全国啦啦操委员会承办,是我国目前级别和水平最高、规模最大的啦啦操比赛。本次总决赛分幼儿组、小学组、中学组、大学组、俱乐部组,汇聚了全国啦啦操锦标赛各组别前三名和各地分站赛各组别前三名,来自全国的400多支代表队,5000余名运动员同台竞技,充分展示了参赛选手们的激情与活力。

省传校足球赛收兵 郑洛两地成大赢家

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省校足球赛获悉,2015年河南省体育传统项目学校足球锦标赛在郑州落下帷幕,来自郑州和洛阳两地的传统校足球成为最大赢家,其中郑州九中和二中和分获男子高中组和初中组的冠军。而洛阳代表队也不甘示弱,获得小学组两个冠军、两个亚军。而新乡第二中学则摘得女子初中组的桂冠。

在男子高中组比赛中,郑州九中代表队一路过关斩将以悬殊比分杀进决赛,决赛中又以5:0大胜洛阳队轻松获得该组别冠军。在初中男子组比赛中,郑州校园足球开展得较早,抓得也比较得力的郑州第二中学实力出众,获得冠军,洛阳48中和郑州73中分获第2、3名。来自洛阳的传校队则在小组中显示出了极强实力,来自涧西区西苑路实验小学的两支队伍以明显的优势获得男女组冠军。郑州队获得这两个组的亚军。在初中女子组比赛中,来自豫北的新乡第二中学队异军突起,战胜了洛阳市东方二中和郑州市31中,出人意料地登上冠军宝座。

城市传奇篮球赛郑州站 “锦珍锦”挺进西区决赛

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 祝婕)上周六,2015红牛城市传奇篮球争霸赛郑州站的总决赛在火车头体育馆落下帷幕,启乘名车锦珍锦篮球队的公开组队和精英组队淘汰对手,强势晋级大区赛。根据赛制规划,他们将在8月中旬,代表郑州出战西区决赛,和西安、武汉等队争夺晋级全国总决赛的唯一入场券。

总决赛第一场由公开组锦珍锦篮球队对阵弘山篮球队,两支队伍的开赛以来尚属首次交锋,启乘名车锦珍锦篮球队技高一筹,团队配合默契,逐渐控制全场,最终以59:48取胜,赢取首张晋级大区赛的入场券。紧接着精英组锦珍锦篮球队一队对阵博天空篮球队,这两支队伍可谓是高手云集,任何一位都是称得上是全能得分手。最终启乘名车锦珍锦篮球队一队78:69战胜对手赢得精英组冠军,赢得宝贵的大区赛入场券。除了精彩的比赛之外,精彩的三分球大战同样让观众看得如醉如痴,参加比赛的球员是从精英组的8支队伍和公开组晋级8强的队伍中挑选而出,最后精英组锦珍锦篮球队一队的刘伟以总分14分的成绩夺得第一,公开组锦珍锦篮球队的郭瞳夺得第二,精英组弘山篮球队汪洋位列第三。

全国软式棒垒球锦标赛 郑州昆丽河小学获第三

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 熊知非)昨天,2015年全国软式棒垒球夏令营暨软式棒垒球锦标赛在内蒙古鄂尔多斯落下帷幕,郑东新区昆丽河小学队在本次比赛中发挥出色,最终获全国第三名的好成绩,本次比赛郑东新区有昆丽河小学等8所学校派队参加,组成大赛中最大的团队,充分体现了东区在校园软式棒垒球运动推广方面的扎实基础和强大实力。

据了解,本次大赛为期6天,吸引了全国17个省、自治区的101所学校的118支参赛队的2100多名运动员参赛,是我国规模最大的一次全国中小学软式棒垒球比赛。昆丽河小学代表队由15名小队员组成,他们都是二一年级的学生。虽然学习软垒时间不长,但他们平时刻苦训练,赛场敢打敢拼,机智灵活,团结协作,获得了全国第三名的好成绩。

本次活动由国家体育总局手曲棒垒球运动管理中心、中国垒球协会、中国教育学会体育与卫生分会、鄂尔多斯市东胜区人民政府联合主办;鄂尔多斯市棒垒球运动协会、鄂尔多斯市东联现代中学协办。

内马尔:2016全年不休

新华社里约热内卢7月26日体育专电(记者 姬烨)巴西球星内马尔26日在接受采访时表示,2016年他准备代表国家队参加美洲杯和奥运会两大赛事,这也意味着他在明年将全年不休,但这位巴西足球如今的“顶梁柱”说,已经为此做好准备。

“我真的很想参加奥运会和美洲杯,我对比赛十分渴望,我现在就要宣布,我想参加这两项大赛。”内马尔在接受巴西环球电视台采访时说。

2016年,美洲杯将迎来百年庆典,虽然2015年智利美洲杯刚刚结束,但中北美和加勒比地区足联和南美洲足联还是决定在明年举办百年周年纪念美洲杯,这项赛事将于明年6月3日至26日在美国举行。在此之后,里约奥运会男足比赛将于明年8月3日至20日举行。

对于还要代表巴西那那参赛的内马尔来说,连续参加美洲杯和奥运会意味着他在2016赛季将全年不休。

中国游泳队兵发喀山世游赛 宁泽涛率河南四将力争佳绩

本报讯(记者 陈凯)由51名参赛队员组成的中国游泳队,26日晚从北京出发,飞赴俄罗斯喀山,备战将于北京时间8月2日-9日在那里举行的第16届世界游泳锦标赛。在中国游泳队名单中,共有4位河南籍选手,分别是宁泽涛、李响、张馨予和索冉。这也是河南游泳队自组建以来,参加世游赛人数最多的一次。其中“人气王”宁泽涛在出发前也更新了个人微博,表示“要为祖国荣誉而战,为军旗而战!”

据了解,中国游泳队参加本届喀山世游赛的51名队员包括25名男队员和26名女队员,他们中既有奥运冠军孙

扬、叶诗文等世界泳坛巨星,也有像宁泽涛、陆滢这样的偶像实力派。省游泳运动管理中心主任杨青山告诉记者,参加本届世游赛的4名河南选手男、女各半,除了李响琦是世游赛“三朝元老”外,宁泽涛以及两位女将张馨予和索冉,都是第一次登上世游赛的舞台。仁川亚运会,宁泽涛豪夺四金一战成名,一跃成为全民偶像。在亚洲泳坛威风八面的他,还需要在世界泳坛证明自己的实力,因此,本届喀山世游赛是宁泽涛证明自己的最佳时机。不过展望自己的爱将们在喀山世游赛上的表现,杨青山客观地说:“不久前宁泽涛刚刚结束

在澳大利亚的集训,从各方反馈的信息上看,他在澳的集训效果还是很不错。不过与其他高水平欧美选手相比,宁泽涛虽然在亚洲短距离项目上颇具优势,但在喀山世游赛的50、100米短距离项目上,他并没有优势。本次世游赛希望他能充分发挥自身水平,争取跻身短距离项目的前八名。”而此前,宁泽涛在谈到本届世游赛心中目标时,也曾低调的表示目标是前八名:“这不是谦虚,已经是一种奢侈的感觉。”宁泽涛参加的男子100米自由泳预赛在8月5日举行,决赛在8月6日,50米自由泳预赛将于8月7日举行,决赛则在8月8日。



左图:7月26日,参赛车手骑行经过巴黎香榭丽舍大街。当日,2015环法自行车赛在巴黎收车,英国天空车手弗洛姆最终以84小时46分14秒获得2015年环法大赛总冠军。



右图:7月26日,法拉利车手维泰尔在比赛中。当日,在F1匈牙利大奖赛正赛中,法拉利车队的德国车手维泰尔以1小时46分09秒985的成绩夺得冠军。